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Célegyenesben a Megyeháza korszerűsítése 

A Kormányhivatal további három középületének felújítása kapott zöld utat  
 

 

A Nógrád Megyei Kormányhivatal épületeinek energetikai korszerűsítését célzó projekt fontos állomáshoz 
érkezett: egyrészt a legnagyobb volumenű munkálat, a salgótarjáni Megyeháza felújítása befejeződött, 
másrészt újabb épület-felújítások kaptak zöld utat. 
 
A Nógrád Megyei Kormányhivatal 2016-ban kezdte meg épületeinek energetikai korszerűsítését a KEHOP-
5.2.2-16-2016-00009 szerződésszámú támogatás felhasználásával. Azóta már megtörtént a Salgótarjáni 
Járási Hivatal Műszaki Engedélyezési és Fogyasztóvédelmi Főosztály Közlekedési Osztály épületének, 
valamint a Salgótarjáni Járási Hivatal Földhivatali Osztály, a Pásztói Járási Hivatal Földhivatali Osztály és a 
Pásztói Járási Hivatal Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategészségügyi Osztály épületeinek a 
környezettudatosság jegyében elvégzett felújítása.  
 
A projekt legnagyobb beruházása a salgótarjáni Megyeháza energetikai korszerűsítése, amelynél a tavaly év 
végén megkezdett munkálatok most fordulópontot vettek: szeptember 27-én a kivitelező készre jelentette a 
feladatot, a műszaki ellenőr pedig október elsejére kitűzte a műszaki átadás-átvétel kezdő időpontját.  
 
Mindemellett újabb örömhír a megye életében, hogy további három új ingatlan kapcsolódik be a Nógrád 
Megyei Kormányhivatal intézményei közül ebbe a felújítási sorozatba. Az így már 1,260 milliárd forintos 
költségvetésű projektben a jövő év folyamán megvalósul a Szécsényi Járási Hivatal Foglalkoztatási 
Osztályának, a Pásztói Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztályának és a Salgótarjáni Járási Hivatal Műszaki 
Engedélyezési és Fogyasztóvédelmi Főosztály Útügyi Osztályának energetikai korszerűsítése is.  A 
Szécsény, Kossuth út 23. szám alatti Foglalkoztatási Osztály hőtechnikai felújítása során kicserélik a 
nyílászárókat, leszigetelik a homlokzatot és a padlásfödém új kiegészítő hőszigetelést kap. Megtörténik az 
épület világítási rendszerének korszerűsítése és kiépítenek egy 15 kW névleges teljesítményű napelemes 
rendszert, amely alkalmas lesz kiváltani a villamosenergia fogyasztás nagy részét. A Pásztó, Cserhát 
lakónegyed 11. szám alatti Foglalkoztatási Osztály és a Salgótarján, Karancs út 54. szám alatti ingatlan 
Műszaki Engedélyezési és Fogyasztóvédelmi Főosztály Útügyi Osztály épületein ugyanazokat a 
beavatkozásokat fogják elvégezni a kivitelezés során. Mindkét épület új ablakokat és hőszigetelést kap, a 
fűtési rendszer pedig új elosztó hálózattal, hőleadókkal, termosztatikus radiátorszelepekkel, időjárásfüggő 
szabályzással ellátott fűtőkörökkel, szabályzószerelvényekkel, új kondenzációs kazánokkal és fordulatszám 
szabályzású szivattyúkkal készül majd el. Ezekre az épületekre is telepítenek napelemes rendszert a 
villamosenergia fogyasztás nagy részének kiváltására. Minden helyszínen energiamenedzsment fogja 
felügyelni épületgépészeti rendszereket. 

A már megvalósult és a tervezett fejlesztések korábban nem látott léptékben járulnak hozzá a Nógrád 
megye intézményei káros anyag kibocsátásának csökkentéséhez. A beruházások megvalósítása a 
következő nemzedék energiabiztonságának megteremtéséhez járul hozzá.  
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